

ΤΟΤΕ ΠΟΥ ΕΝΑΣ ΠΡΩΗΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ ΔΕΚΤΟΣ ΣΤΟ ΣΙΔΝΕΙ ΟΛΥΜΠΙΚ

Μια φωτογραφία φέρνει στο φως μια παλιά παροικιακή ιστορία

Πολλές οι προσωπικότητες της πολιτικής και της ομογένειας που έδωσαν το «παρών» στην επιτυχεστάτη βραδιά η οποία διοργανώθηκε την περασμένη εβδομάδα στην αίθουσα δεξιώσεων του Herlstone Park RSL, για την υποστήριξη της ομογενούς σκιώδους υπουργού ΝΝΟ, Σόφης Κώτοπ, που ήδη διεκδικεί (και θα κερδίσει) την βουλευτική έδρα του Καντερμπερί. Ο φακός του «Κόσμου» απθανάτισε ενδιαφέροντα στιγμιότυπα της βραδιάς και μέρος των σημαντικών ομιλιών που εκφωνήθηκαν κατά την διάρκειά της. Ένα από τα στιγμιότυπα που κίνησε το ενδιαφέρον και καταγράφεται στη φωτογραφία που δημοσιεύουμε σήμερα, ήταν η εγκάρδια συνομιλία που είχαν γι' αρκετή ώρα, καθήμενοι στο ίδιο τραπέζι, ο συνάδελφος δημοσιογράφος Γιώργος Τσερδάνης κι ο πρώην πολιτειακός πρωθυπουργός Μπάρνυ Άνγουωρθ. Στη συνέχεια μάθαμε πως το θέμα της συζήτησής τους ήταν ένα παλιό γεγονός που αφορούσε το Σύνδνεϊ Ολύμπικ και στο οποίο πρωταγωνιστικό ρόλο είχαν τόσο οι δυό τους, όσο και ο τότε πρόεδρος του Συλλόγου Τζιμ Κελαϊδίτης και ο τότε Γραμματέας Τομ Δουμάνης.

Όπως μας είπε ο κ. Τσερδάνης, ήταν η αγωνιστική περίοδος 1994 -95 και ο κ. Κελαϊδίτης είχε διαδεχτεί στην προεδρία τον Χάρρη Μιχαήλ, που είχε εξασφαλίσει ως έδρα της ομάδας το Λάϊκάρντ Όβαλ, όπου σημειώθηκαν ρεκόρ προσέλευσης θεατών. Βλέποντας όμως την επερχόμενη αδυναμία της ομάδας να συντηρηθεί για πολλά χρόνια ακόμη αποκλειστικά και μόνο από την ελληνική παροικία επεδίωξε την


διεύρυνση του πλήθους των οπαδών της, αρχίζοντας από την, έστω και τυπική, συμμετοχή στο Διοικητικό Συμβούλιο της ομάδας Αυστραλών προσωπικοτήτων. Ο φιλέλληνας πρώην πρόεδρος Μπάρνυ Άνγουωρθ ήταν για τον συνάδελφο, η πρώτη ιδανική επιλογή. Πολύ δημοφιλής στο Ελληνισμό, μεταξύ άλλων μας είχε «δωρήσει» με την συμβολική τιμή των \$500.000 το τεράστιο οικόπεδο στην ΟΦΣΕ που σήμερα υπολογίζεται ν' αποφέρει - και θ' αποφέρει - πάνω από τριάντα εκατομμύρια δολάρια!

Τότε λοιπόν, εδώ και μία 20ετία, ο Γιώργος Τσερδάνης έχοντας γνωριστεί με τον κ. Άνγουωρθ μέσω του τότε προέδρου της ΟΦΣΕ, Γιάννη Κοκκαλιάρη, ρώτησε τον πρώην Πολιτειακό πρωθυπουργό αν θα ήταν διατεθειμένος να συμμετάσχει στη Διοίκηση του Σύνδνεϊ Ολύμπικ και δεν έλαβε μόνο θετική απάντηση, αλλά και υπόσχεση για ενέργειες που θα εξασφάλιζαν νέες σημαντικές χρηματοδοτήσεις (σπόνσορσις) για την ομάδα, καθώς και χρήσιμες διασυνθέσεις για ισχυροποίηση και αύξηση μελών και οπαδών, από την ευρύτερη αυστραλιανή κοινωνία. «Χαρούμενος έτρεξα και κανόνισα ένα δείπνο σε ιταλικό ρεστورانτί επί της Wardel Road στο Dulwich Hill, όπου κλήθηκαν τόσο ο κ. Άνγουωρθ, όσο και οι κύριοι Κελαϊδίτης και Δουμάνης», μας αφηγήθηκε ο κ. Τσερδάνης και συνέχισε λέγοντας "εκεί, ο Πρόεδρος και ο Γραμματέας του Σύνδνεϊ Ολύμπικ, άκουσαν και από το στόμα του πρώην πολιτειακού πρωθυπουργού την πρόθεσή του να συμμετάσχει ως επίτιμο μέλος στη διοίκηση του Σύνδνεϊ Ολύμπικ και - ώ του...




θαύματος - αντί να σπκωθούν και να του σφίξουν το χέρι ευχαριστώντας τον θερμά, πήραν ένα σοβαρό ύφος και δήλωσαν ότι δεν μπορούν να δεχτούν κάτι τέτοιο, διότι τα... άλλα μέλη της διοίκησης θα διαμαρτύρωνταν!"

Αυτά θυμήθηκαν και αυτά συζητούσαν σ' εγκάρδιο φιλικό ύφος, γι' αρκετή ώρα, στη βραδιά της Σόφης Κώτοπ ο 84χρονος σήμερα Μπάρνυ Άνγουωρθ κι ο Γιώργος Τσερδάνης, ο οποίος, συμπληρωματικά, μας δήλωσε ότι «Αν τότε ο κ. Άνγουωρθ είχε γίνει δεκτός στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σύνδνεϊ Ολύμπικ, κανείς δεν ξέρει ποιός θα ήταν ο περαιτέρω διοικητικός εμπλουτισμός και η πορεία της ομάδας κι αν δεν θα υπήρχε σήμερα ένα Ελληνοαυστραλιανό Σύνδνεϊ Ολύμπικ, με δεκάδες χιλιάδες μέλη, που θ' αγωνιζόταν με τα ελληνικά χρώματα στο κορυφαίο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Αυστραλίας. Από το οποίο εξωστρακίστηκε, προ ετών, μαζί με τα άλλα «ethnic teams».



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.
ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128
206 - 210 Lakemba Street, Lakemba 2195



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ
360 Abercrombie Street, Redfern
Τηλ.: - Εκκλήσια: 02 9319 5425, Γραφεία: 02 9740 6022

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ
ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 15ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2016**

Παρακλήσεις: 1, 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10, 11 12 Αυγούστου 2016, από 4:30μ.μ. έως 5:30μ.μ.

Κυριακή 14 Αυγούστου 2016 - Παραμονή της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου
Όρθρος και Θεία Λειτουργία από 8:00π.μ. - 11:00π.μ.
Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας από τις 6:30μ.μ. - 9:00μ.μ.

Θα ακολουθήσει η τέλεση του μυστηρίου του Ευχλαίου και μετά το πέρας αυτού θα ψαλθεί η παράκληση της Θεοτόκου.

Καλούνται όλοι οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί της Πόλης μας να λάβουν μέρος στον εσπερινό, στον Άγιο και Ιστορικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Καθ' όλη τη διάρκεια της νύχτας ο Ιερός Ναός θα μείνει ανοικτός και θα διατίθεται καφές και λουκουμάδες.

Δευτέρα 15 Αυγούστου 2016 - Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.
Όρθρος και Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας, από 8:00π.μ. - 11:00π.μ.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα γίνει η περιφορά της ιεράς εικόνας της Θεοτόκου.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής



EDUCATION DEPARTMENT OF GOC NSW

Olympics



Η Σχολική Επιτροπή και Το Τμήμα Παιδείας της Ε.Ο.Κ., Σύνδνεϊ σας προσκαλούν στη Μαθητική Εορταστική Εκδήλωση των Ολυμπιακών Αγώνων

" ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΠΝΕΥΜΑ "

Κυριακή 7 Αυγούστου 2016, στις 3:00μμ
Κυριακή 7 Αυγούστου 2016, στις 3:00μμ
Στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη
206-210 Lakemba St

Είσοδος Ελεύθερη
Είστε όλοι ευπρόσδεκτοι